
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности несовершеннолетнему сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 40-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения на берегу пруда «Отрадное», с ним были 13 - и 4-летний сыновья. Зная, что дети не умеют плавать, проявляя преступную неосторожность, а также, зная, что лодка не предназначена для перевозки 3 лиц, посадил в резиновую лодку детей, и отплыл вместе метров на 100 от берега. Неожиданно произошло опрокидывание лодки, дети упали в воду. Мужчина стал спасать младшего сына, а старший, не смог выбраться на поверхность и утонул.

Семья ранее на учете в правоохранительных органах не состояла, характеризуется удовлетворительно. В связи с ненадлежащей работой с лицами, ранее судимыми, следователем внесено представление в органы полиции, в Комиссию по делам несовершеннолетних администрации Кировского района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1067494>